

车·互动

□记者 韩霖 文/图

近日,洛阳晚报车友俱乐部QQ群(群号:158614866)的群友杨先生联系了本报记者,说自己打算买一辆SUV,闲暇时想带孩子自驾游,要求车辆性能稳定,通过性好,能应对复杂路况。

选车真经

如果您有购车需求,请将您的姓名、年龄、职业、爱好、购车用途及对车的性能要求等信息发送给我们;如果您有好车推荐,请将车型信息发送给我们。邮箱:642813183@qq.com,晚报车友QQ群:158614866。

粗犷不乏细心 大块头也温柔

三款适合带孩子出游的SUV推荐

本田思威
CR-V

“在《洛阳晚报·汽车周刊》每个月的《权威发布》栏目中,思威的挂牌量在车型榜中一直名列前茅,这足以说明它在消费者心中的地位。”黄毅明说,“有些车友说它的外形过于平庸,但我觉得这正巧和中庸之道有异曲同工之妙,简单的外观设计让它显得低调,但进气格栅、大灯等细节设计得又很抢眼,让它看起来既时尚又动感。”

从最初的怀挡式设计,到如今将档杆放在中控台延伸处,简化操作的同时,也增大了驾驶空间。“方向盘的设计延续了本田家族风格,简单易操作,感觉有点儿像任天堂的游戏手柄。”黄毅明说,“扶手箱内配有电源,对于经常自驾游的车友来说,这无疑是一福音。”

“思威的操控灵活,方向盘指向精准,燃油经济性好,悬挂也很有韧性。”黄毅明说,“作为SUV中的‘老兵’,思威值得拥有。”

“简单的进气格栅、霸气的大灯,配上紧实的腰线,RAV4看起来肌肉感十足。”对于自己的RAV4,张宏伟很有感情,他说,“对于它,朋友们的意见很不统一,有些人说它看起来霸气十足,有些人说它简单低调,这也许就是RAV4特别的地方。”

在内饰上,RAV4依然保留了丰田的家族式风格,上下分层的设计方式让内部空间显得很有层次感。“仪表盘的设计很有现代感,皮质中控台显得很有档次,宽敞的储物空间能满足多数人自驾出行的需求。”张宏伟说,“座椅的

包裹性很棒,乘坐舒适,很适合长时间驾乘。”

“空间宽敞也是它的亮点,宽敞的前后排乘坐空间,能有效缓解旅途中的疲惫。”张宏伟说。

“RAV4有2.0升和2.4升两款发动机供人们选择,在同级别的SUV中,它的动力平稳、操控性好,面对复杂的路况也能应对自如。”张宏伟说,“当然,RAV4全系都配有儿童安全座椅固定装置,能给孩子提供安全放心的乘车环境。”

“追求简单实用的你,一定不能错过RAV4。”张宏伟说。

丰田RAV4



“作为福特迎合中国市场设计的SUV,‘虎子’很招人待见。”卢长远说,“它将流行元素和福特家族基因完美融合在一起,动感时尚、稳重大方。”

“运动范儿十足的多幅轮毂设计、动感的腰线、时尚的LED尾灯,翼虎看起来优雅中带有几分肌肉感。”卢长远说。

“在内饰上,翼虎具有美系车的特点——科技感十足。蓝白背光搭配的仪表盘、阶梯状布局的音响和空调,层次感很强。”卢长远说,“翼虎内部空间宽敞,大个子坐进来也不会觉得拥挤。960升的后备厢能够满足一般人出游的需要,而后排座椅放倒后,后备厢空间能达到1915升,带点儿大件物品也非常方便。”

“翼虎全系配备的是6速手自一体变速箱,操控灵活、换挡平顺。在同等级的SUV中可以算是佼佼者。”卢长远说。

“美中不足的是,翼虎的油耗有点儿高,座椅的舒适感稍显不足,不过总体说来,还是不错的。”卢长远说。

福特翼虎



资讯速递

●据了解,雷诺中国和东风雷诺已启动团队整合,雷诺进口车业务也开始划拨至东风雷诺合资公司。

“合作之初,双方便确认将进口车业务整合到合资公司。”雷诺中国销售及市场高级总监陈玮说,虽然东风雷诺成立后,雷诺中国还将继续存在,但市场销售及功能将移到合资公司。

按照计划,到明年年底,雷诺将建成150家经销商店,且新增网点将集中分布于二、三线城市。

统计数据显示,今年一季度,雷诺交车8214辆,同比增长57%。良好的销售业绩使雷诺对其未来几年在中国市场的表现充满信心。陈玮表示,接下来,通过渠道的整合、优化以及新品的引入,雷诺计划在今年销售4万辆汽车。

●日前,上海大众斯柯达全新明锐在华上市,这是继2013年推出全新的中级车昕锐和SUV野帝后,上海大众斯柯达两年内发布的第三款产品。据了解,为使产品架构得到进一步完善,今年上海大众斯柯达还将发布数款新车。

明锐进入中国市场已有七年,距离上一代小改款车型的发布也过去了四年,面对国内A级轿车市场更新换代速度加快的局面,上海大众斯柯达加强在A级车市场的布局,既是顺理成章,也是势在必行。

对于全新明锐,上海大众斯柯达抱有颇高的期望。该车是上海大众首款基于MQB模块化平台的车型,加长了车身,减轻了车重。

(据《北京商报》)



6月1日,东风标致洛阳鼎狮4S店车友俱乐部组织了“定‘鼎’洛阳,‘狮’行齐王寨,洛阳鼎狮清爽随行二日游”活动,共有50多名车友参加。本次活动从东风标致洛阳鼎狮4S店出发,前往齐王寨景区,全程由洛阳鼎狮4S店的工作人员带队,并提供沿途引导服务,体现了洛阳鼎狮4S店“客户需求至上,服务品质第一”的服务宗旨。 山岭摄